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  شبكة التقويم

0�1222222222�   التمرينين 3

  )06(التمرين الأول 

رقم 

  السؤال 

  العلامـــة  ةالأجــــــــــوبـــــــــــ     

 01  
  

  

 02  

  )06الى  01(ـ كتابة البيـانـات  

  الصحيـح الاتجاهـ تحديد 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

A( بسبب عدم مرور الأحماض الأمينية و اضطراب التغذية....  

B(   تماما لأن الطريق ينقل بقية مركبات الكليوس  التغذيةتوقف

  )المغديات ( 

=  6×ربع 

3  
      01  

  

  01  
  01  

  )06(التمرين الـثاني 

  

رقم 

  السؤال 

  العلامـات  الأجــــــــــــــــــوبـــــــــة       

 01  
  

  

  

  

 02  
 03  

  الغير محصنة ) a(ـ خـلال الحقن الأول تقضي الفيروسات النشطة على مجموعة الأرانب 

  قن الأول الأرانب بعد حقنها بالفيروسات الغير نشطة خلال الحمن ) b(ـ لا تموت اموعة 

  .ثاتذنيى بالفيروسات النشطة فإـا لا تموت) b(ـ عند حقن مجموعة الأرانب 

ضعيفة  فإا تكتسب مقاومة ضد نفس  أوعند حقن الأرانب بفيروسات مخففـة  :الإسنتتاج

  .الفيروس

  ( ....................):اللقـاح ـ مفهوم 

  ـ المقارنة في جدول بين اللقاح والمصـل  

   01  
   01  
    01  

  

  0,5  
  

 0،5  
  02  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

 

  

   تقـويم الـوضعيةشبكة  

  تتضمن مؤشرات المعايير عناصـر الإجـابة بـكل دقـة  أنيجب  :ملاحظة 

  .سؤالكل   الثلاثـة الأولى فييستحسن مراعاة المعايير             

  الانسجام:  3السليم لوسائل المادة      م الاستعمال: 2الوجاهة           م: 1م

  مؤشر* =                         

  

  4م  3م  2م  1م  المـؤشـرات           المعيار  السؤال

  1م  1 

  

  

  

  2م 

  3م 

  .السالب للأم   Rh يقدم تفسيرا علميا لسبب سقوط الحميل بسبب *

  )يوضح برسم تخطيطي ( * 

  

  

  )دمويةالزمرة ال:  01الوثيقةرقم(يختار السند الـملائـم لتفسير دلك  *

  ....سبب سقوط الحميل يعود الى إعتباره جسما غريباعلى عضوية الأم *

  

1  

  

  

  

1  

  

  

  

  

0،5  

  

  1م    2 

  2م 

        (                                               للزوجين مـبررةيقدم نصيحة * 

  Anti Dتلقيح الأم الحامل ب .*  

  Anti Dيفسـر دور  * 

  

1  

      

  1م   ـأ3 

  

  

  

  

  2م

  

  3م 

  .يقدم تفسيرا لإستفادة الحميل من الغديات* 

  ...)بروتينات ، سكريات (يحدد المغديات  المستفـا د منـهـا  * 

  من الأم الى الحميل عبر المشيمة والحبل السري حيث توظف المغذياتتنتتقل *

  في مختلف الوظائف الحيوية 

  الحبل السري عبـر المشيمـة ثـم  والاستفادة الانتقالشرح كيفية  *

  . الاستفادةبيين بمـخـطط كيفية * 
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0،5  

  

  1م  ـب3

  2م

  

  

  

  ةالضروريالإحتياطات  يذكر*

  دم الأم بدم الجنيـن عدم تـمـاس *

  .الطبيـةالـولادة تـحت الـمـراقبة  *

  Anti Dالأم ب   حقن* 
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  )دفتر التلقيحات ( توظيف الـسند الصحيح  *   3م

   BCGولود مباشرة بعد الولادة ب تلقيح الم *
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